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L I N H A            A R E N A 

INSTRUÇÃO DE MONTAGEM CREDENZA CRED-AN02

CRED-AN02
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3
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1200mm

474mm

Nº PEÇA DESCRIÇÃO MATERIAL 

A TAMPO MDP BP25mm 

B FUNDO MDP BP15mm 

C LATERAL DIREITA MDP BP15mm 

D LATERAL ESQUERDA MDP BP15mm 

E PÉ DIANTEIRO MDP BP15mm 

F PÉ TRASEIRO MDP BP15mm 

G PÉ INTERMEDIARIO – TRAVESSA MDP BP15mm 
H PORTA DIREITA AÇO SAE1006 #26 (0,45) 

I DIVISÓRIA DIR. – GAVETAS MDP BP15mm 
J DIVISÓRIA ESQ. – GAVETAS MDP BP15mm 
K PORTA ESQUERDA AÇO SAE1006 #26 (0,45) 

L PRATELEIRA CENTRAL (FIXA) MDP BP15mm 

M PRATELEIRA REGULAVEL MDP BP15mm 

N RETAGUARDA MDP BP15mm 

O CONJUNTO GAVETA AÇO SAE1006 #26 (0,45) 
 

ITEM ACESSÓRIOS DESCRIÇÃO DESENHO CRED-AN02

01 CAVILHA
MADEIRA

Ø6,0 X 30mm
16

02 PINO PLÁSTICO
PINO PLÁSTICO

8 X10
12

03 PÉ TIPO “U”
CH. AÇO 15mm

ROSCA 1/4”
05

04
PONTEIRA

SEXTAVADA
PLÁSTICO COM PAR.

Ø1/4” X 3/4”
05

05
DOBRADIÇA

TRAVA PLÁSTICA
ZAMAK

NIQUELADO
04

06 PUXADOR PLÁSTICO P.P. 05

07 FECHADURA 511 ZAMAK CROMADO 01

09
PARAFUSO

Ø 4,5 X 14mm
CAB. PANELA PHS 

JFX
18

10
PARAFUSO

Ø 3,5 X 25mm
CAB. PANELA

BICROMATIZADO 04

13
CASTANHA

GIROFIX 15mm
20

14
PINO

GIROFIX 6mm
20

15
TAPA FURO

CASTANHA GIROFIX
12

11
PARAFUSO

Ø 3,5 X 10mm
CAB. PANELA

PHS ZINC. 06

12
PARAFUSO

Ø 6,0 X 10mm
CAB. CHATA PHS

JMP BI 18

16
TRILHO CORREDIÇA

400mm (pares)
03

1º PASSO

 

PREPARÇÃO
DAS PEÇAS

J

TAMPO
SUPERIOR.

FUNDO.

H
K

FUNDO.
1ª ETAPA

2ª ETAPA

C

LATERAIS
ESQUERDA/
DIREITA

DIVISÓRIAS
ESQUERDA/
DIREITA

LATERAIS ‘’C’’ e ‘’D’’

DIVISÓRIAS ‘’I’’ e ‘’J’’

L

PRATELEIRA
CENTRAL (FIXA).

B

B

A

PORTAS GAVETAS

F

PÉS DIANTEIRO
E TRASEIRO C/
INTERMEDIARIO.

G

E

2º PASSO

* FIXAÇÃO NAS LATERAIS
DO FUNDO E RODAPÉ.

* APLICAÇÃO
DOS PÉS TIPO “U” 
NO FUNDO.

* APLICAÇÃO DA 
RETAGUARDA E 
TAMPO.

** FERRAMENTAS
UTILIZADAS PARA
MONTAGEM.

* COLOCAÇÃO 
DAS PORTAS.

MONTAGEM

1ª ETAPA
(*FIXE O
RODAPÉ NO
FUNDO.)

2ª ETAPA
(*FIXE O FUNDO NA
LATERAL DIREITA 
E EM SEGUIDA A 
LATERAL ESQUERDA.)

* APLICAÇÃO
DAS DIVISÓRIAS
NO FUNDO.
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1200mm

474mm

ITEM ACESSÓRIOS DESCRIÇÃO DESENHO CRED-AN02

01 CAVILHA
MADEIRA

Ø6,0 X 30mm
16

02 PINO PLÁSTICO
PINO PLÁSTICO

8 X10
12

03 PÉ TIPO “U”
CH. AÇO 15mm

ROSCA 1/4”
05

04
PONTEIRA

SEXTAVADA
PLÁSTICO COM PAR.

Ø1/4” X 3/4”
05

05
DOBRADIÇA

TRAVA PLÁSTICA
ZAMAK

NIQUELADO
04

06 PUXADOR PLÁSTICO P.P. 05

07 ZAMAK CROMADO 01

09
PARAFUSO

Ø 4,5 X 14mm
CAB. PANELA PHS 

JFX
18

10
PARAFUSO

Ø 3,5 X 25mm
CAB. PANELA

BICROMATIZADO 04

13
CASTANHA

GIROFIX 15mm
20

14
PINO

GIROFIX 6mm
20

15
TAPA FURO

CASTANHA GIROFIX
12

11
PARAFUSO

Ø 3,5 X 10mm
CAB. PANELA

PHS ZINC. 06

12
PARAFUSO

Ø 6,0 X 10mm
CAB. CHATA PHS

JMP BI 18

16
TRILHO CORREDIÇA

400mm (pares)
03

1º PASSO

 

PREPARÇÃO
DAS PEÇAS

J

TAMPO
SUPERIOR.

FUNDO.

FUNDO.
1ª ETAPA

2ª ETAPA

C

LATERAIS
ESQUERDA/
DIREITA

DIVISÓRIAS
ESQUERDA/
DIREITA

LATERAIS ‘’C’’ e ‘’D’’

DIVISÓRIAS ‘’I’’ e ‘’J’’

L

PRATELEIRA
CENTRAL (FIXA).

B

B

A

F

PÉS DIANTEIRO
E TRASEIRO C/
INTERMEDIARIO.

G

E

2º PASSO

* FIXAÇÃO NAS LATERAIS
DO FUNDO E RODAPÉ.

* APLICAÇÃO
DOS PÉS TIPO “U” 
NO FUNDO.

* APLICAÇÃO DA 
RETAGUARDA E 
TAMPO.

** FERRAMENTAS
UTILIZADAS PARA
MONTAGEM.

* COLOCAÇÃO 
DAS PORTAS.

MONTAGEM

1ª ETAPA
(*FIXE O
RODAPÉ NO
FUNDO.)

2ª ETAPA
(*FIXE O FUNDO NA
LATERAL DIREITA 
E EM SEGUIDA A 
LATERAL ESQUERDA.)

* APLICAÇÃO
DAS DIVISÓRIAS
NO FUNDO.
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PORTAS GAVETAS

F   ECHADURA 
A   RT. 871 / 861 

Nº PEÇA DESCRIÇÃO MATERIAL 

A TAMPO MDP BP25mm 

B FUNDO MDP BP15mm 

C LATERAL DIREITA MDP BP15mm 

D LATERAL ESQUERDA MDP BP15mm 

E PÉ DIANTEIRO MDP BP15mm 

F PÉ TRASEIRO MDP BP15mm 

G PÉ INTERMEDIARIO – TRAVESSA MDP BP15mm 
H PORTA DIREITA MDP BP15mm 

I DIVISÓRIA DIR. – GAVETAS MDP BP15mm 
J DIVISÓRIA ESQ. – GAVETAS MDP BP15mm 
K PORTA ESQUERDA MDP BP15mm 

L PRATELEIRA CENTRAL (FIXA) MDP BP15mm 

M PRATELEIRA REGULAVEL MDP BP15mm 

N RETAGUARDA MDP BP15mm 

O CONJUNTO GAVETA AÇO SAE1006 #26 (0,45) 
 


	1: Frente
	2: Verso

